

# 星美国际影城： 让留守儿童免费观影

到电影院看电影对城里的孩子来说是一件再平常不过的事了，而这要在大多数农村留守儿童眼里，可以说是一种奢望。今年的六一儿童节，来自鲁山和叶县偏远山区的80名留守儿童这种奢望变成了现实。六一当天，他们在市区80名小记者爱心家庭的陪同下来到星美国际影城蓝湾新城店免费观看了一场难忘的电影。

走进放映厅，孩子们不禁被超大的电影屏幕所吸引。

电影《三只小猪》开始播放了，动感的画面、立体的声音立即传达出一种特殊的视听效果，当第三只小猪跳到草地上时，好像一下子跳到了身上，孩子们纷纷捂住了眼睛，惊叫声、鼓掌声、大笑声此起彼伏，大家看得津津有味。

“六一观影人群多，为了让留守儿童顺利观影，我们在六一当天的黄金时间专门腾出了两个最大的观影厅，每个观影厅可以容纳110人。”星美国际影城经理杨惠峰告诉记者，为确保小朋友们在观影厅凉爽、舒适地观影，星美国际影城的总经理阎红伟对此项活动非常重视，虽然六一当天他人在北京出差，但仍心系六一观影的留守儿童，六一前一天和当天均打回电话亲自过



首次观看3D电影的留守儿童充满了新鲜和好奇。

本报记者 李英平 摄

问活动安排情况，确保了观影活动万无一失。

“我第一次戴上眼镜观看3D电影，太好看了！”“《三只小猪》这个电影让我明白了一个道理：要想取得胜利就要坚持不懈地努力，在遇到困难的时候多动脑筋、多想办法，就会战胜困

难。”“是啊，我要向第三只小猪学习，做事三思而后行，用正确的方法把事情做正确，遇到危险的时候多动脑子。”观影结束后，小朋友们兴奋极了，七嘴八舌地议论着，聊得热火朝天。

据了解，来自鲁山和叶县的这80名偏远山区的留守儿童课

余生活都比较单一，从来没有进过电影院，想看一场电影是他们在六一节来临前最大的心愿。六一当天，星美国际影城蓝湾新城店免费为他们播放了适合儿童观看的励志片《摔跤吧，爸爸》和3D电影《三只小猪》。

(禄雪铃 王建党)

## 德信泉： 一片爱心 洒向留守儿童

5月25日上午，关爱留守儿童“六一”活动工作人员赶赴叶县、鲁山，为那里的三所学校千名学生送去节日的礼物，其中就包括河南德信泉商贸有限公司为留守儿童捐赠的100个爱心礼包。

据介绍，该公司捐赠的礼包是学生文具套装，分为粉色和蓝色两种。每份文具套装包含双层铁笔盒一个、水彩笔6支、铅笔刀一个、铅笔三支、剪刀一把、记事本等，对于小学生来说，非常实用。另外，该公司还贴心地将礼包的颜色分为粉色和蓝色，分别用来送给女孩子和男孩子。

河南德信泉商贸有限公司常务副总赵红永说，该公司一直重视参加公益活动。多次到市社会福利院、夕阳红老年公寓、贫困职工、抗战老兵家中进行慰问，为孤残儿童、孤寡老人、贫困下岗职工和老兵送去大量食物、衣服、玩具和生活用品。该公司成立于2011年7月，是一家集购物、休闲、娱乐、文化、饮食、服务为一体的新兴零售企业。公司自成立以来，德信泉立足鹰城、积极进取，在不断发展的同时，勇于承担社会责任，将回报社会作为企业文化进行传承，公司现有职工2000多名，联营促销人员2000多名，另外有300多名员工正在进行岗前培训，这些员工大多是我市厂矿企业的下岗职工、周边乡镇的农民工和残疾人员。德信泉公司诚实守信、乐于分享，致力于构建良好道德观和诚信体系，引导大家讲诚信、讲责任、讲良心，为营造尊老爱幼、关心弱势群体的社会氛围不懈努力，也为企业做大做强积累坚实的道德底蕴。(王红梅)

# 点通传奇教育： 为留守儿童打开阅读之门

5月25日上午，关爱留守儿童“六一”活动走进叶县、鲁山，近千份爱心礼包里，由点通传奇提供的上千本书籍也一同送到孩子们的手里。

点通传奇教育负责人王金涛说，5月中旬，他在《平顶山晚报》上看到关爱留守儿童“六一”活动正在征集爱心企业的消息后，他立马行动起来，反复考虑之下，最后确定为留守儿童赠送书籍，作为他们成长的精神食粮。

王金涛说，读书，对于留守儿童从来都是奢侈的。六一儿童节，1000本书送给农村留守儿童。点通传奇教育希望每个孩子都因读书而不

同。自2010年建校以后，点通传奇教育一直关注公益活动。不仅在校内举行，还将公益活动拓展到了社会上。该校先后开展了以“感恩”为主题的讲座，2016年10月，该校家庭教育咨询室揭牌仪式正式启动，并举行了首场家庭教育规划建设的公益演讲；走进东郭店等村，给低保户、贫困户送去米和面；带着水果，带着精彩剧目《朝阳沟》《小二黑结婚》等到新华区以琳老年公寓看望老人等。

在公益扶贫的同时，该校还注重公益扶智。2015年8

月，该校党支部开展名师学霸分享交流会暨学习动力智慧分享论坛；2015年12月，本着“创业学习，感恩分享，服务社会”的办学理念，来到叶县辛店阳光小学，捐助价值2000元的公益图书和3000元的公益基金；2016年11月，走进叶县常村马庄小学，为孩子们带去期待已久的乒乓球桌和冬日的围巾，并现场与学生互动，激发学生学习梦想；2017年3月，在叶公大礼堂给初中学生进行了将近一个半小时的公益演讲；前不久，叶公中学举行百日誓师大会，点通传奇教育党支部公益演讲团，再次来到校园，分享学习心得等。

据了解，点通传奇教育位于平顶山市新华区，于2010年10月1日由王金涛老师创办，前身是点通英语工作室。“点”突出老师重在对学生的点拨，把知识点、难点、疑点分开，提高学生提问和分析问题的能力；“通”意在老师要与学生有效沟通，打开学生心智，教学中要互动教学，融会贯通，让学生做一题明一题，做一题，通一类题。“传奇”意在老师要无条件相信孩子与尊重孩子，科学施教，让每个孩子都可以开花结果，创造属于自己的人生传奇。

(王红梅)

## 卓越古筝： 愿以我心温暖留守儿童

在关爱留守儿童“六一”活动中，不少教育机构也加入到了爱心企业的行列。卓越古筝就是其中一家，该校向留守儿童捐赠了50个书包、100个文具包。

5月中旬，卓越古筝得知关爱留守儿童“六一”活动的消息后，第一时间行动起来。把老师们聚在一起，给留守儿童挑选六一礼物。为了不耽误5月25日的活动，该校特别对邮寄的包裹进行了加急，并把这批爱心礼品在活动前三天送到主办方工作人员手中。“为留守儿童尽一份力，是我们学校的责任和义务，很感谢主办方搭

建这个平台，让我们有机会参与进来。”卓越古筝负责人沈老师说。

据介绍，该校常年开展公益活动。包括“卓越古筝进万家”大型公益活动，让孩子们都有机会免费学习古筝，学会欣赏古筝名曲，掌握基本的弹奏技巧；参加群艺馆举行的“文化客厅”公益活动，目前该校已经成为“文化客厅”的一个基层教学点；每年的9月，组织学校老师到敬老院看望老人，给老人送上节日的祝福；该校连续多年参加《平顶山晚报》组织的救助贫困大学生活动等。

据了解，卓越古筝创建于2000年9月。建校十多年来，秉承“术业有专攻，唯有专注才能持久”的教育理念，专注古筝教育，逐渐成为“卓越特色，教育典范”的专业古筝教育机构。共计培养学生6万余人次。多年来，一批又一批的孩子怀着童年的梦想，从这里走向高等音乐学院，赢得了社会和家长的广泛好评，已经成为我市古筝艺术人才的摇篮。(王红梅 文/图)

▶卓越古筝的老师们在为留守儿童挑选礼物



## 旭日弘晟跆拳道： 传递爱心 温暖他人

在关爱留守儿童“六一”活动中，旭日弘晟跆拳道教育为留守儿童捐赠了100个书包，为留守儿童献出一份自己的力量，给孩子们送上节日的祝福和快乐。

据旭日弘晟跆拳道教育负责人介绍，当得知关爱留守儿童“六一”活动的时候，距离5月25日已经很近了。当时，该校只有50个书包，原本是送给该校学习跆拳道的孩子的。为了给县区的留守儿童送上一份六一的礼物，该校果断将这50个书包拿了出来，并且又另外加急定制了50个书包。至于捐赠书包的理由，这位负责人说，“背着书包上学堂”，孩子对于书包有着难以割舍的情怀，背上书包，孩子就会觉得有一种责任感。“咱们城市里的孩子，过生日、过儿童节，父母都会给孩子购买礼物，还会满足孩子提出的愿望。对于留守儿童来说，他们一年也难得见一次父母，更不要说父母的礼物了。在关爱留守儿童‘六一’活动中，我们学校能为留守儿童尽一份力，我和老师们都非常高兴。”

旭日弘晟跆拳道教育经常组织学生在植树节的时候参加公益植树活动，带学生到白鹭洲国家城市湿地公园捡垃圾等。该校也希望把这份爱心传递下去，让更多的市民共同来关注留守儿童的成长。

河南旭日弘晟跆拳道教育集团(前身为旭日跆拳道俱乐部)，成立于2006年，自创办以来始终秉承着行业的责任与担当、业界信念与理想，坚守大众跆拳道事业的普及与推广，十余年来培养我市广大儿童、青少年两万余人，参加国际段位考试共通过601人，曾多次参加国家、省、市各级跆拳道比赛，共获奖牌512枚，参加各类公益展演200余场。(王红梅)